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17:10
25.02.2026

Посол Корнійчук: Я не вірю в мирну угоду, але я вірю у
можливість досягнення домовленості щодо припинення
вогню

13:40
01.05.2026

Посол Корнійчук: Ми вітаємо позитивний
результат – судно PANORMITIS не
розвантажило свій вантаж, це наслідок
початку слідчих дій

11:57
03.04.2026

Посол Корнійчук: "Близький Схід та Україна
на одному фронті"

09:38
15.03.2026

Посол Корнійчук: Попри розбіжності, Україна
відчуває підтримку Ізраїлю

12:08
03.03.2026

Посол України в Ізраїлі: наразі потреби в
евакуації немає, звернулося лише 25 людей

15:47
02.03.2026

Посол Корнійчук розповів про маршрути
евакуації для українців, що бажають виїхати з
Ізраїлю

12:29
02.03.2026

Наразі немає звернень щодо постраждалих
українців в Ізраїлі - посол Корнійчук

13:46
28.02.2026

АОІ та Збройні сили США продовжують
завдавати ударів по низці військових цілей на
заході Ірану – посол

17:17
18.02.2026

Стале припинення вогню є умовою і для
мирної угоди, і для повернення українців
додому - посол Корнійчук

11:43
31.01.2026

Трагічні історії можуть повертатися, якщо
закривати очі на нинішні злочини, - посол
Корнійчук

13:29
30.01.2026

Журналіст Муждабаєв наголосив на критичній
потребі в ефективній протидії пропаганді рф

В своєму прагненні до справедливого та стабільного миру українці тісно співпрацюють з
США, хоч і відчувають певний тиск з боку адміністрації президента Дональда Трампа. Про
це посол України в Державі Ізраїль Євген Корнійчук заявив в інтерв’ю телеканалу «I24
news».
«Ми точно хочемо, щоб Трамп повернувся до своєї початкової політики, яку він
 оголошував перед виборами, сказавши, «якщо Росія не зупинить війну - я буду більше
тиснути на Росію. Якщо Україна не захоче зупинити війну, я не надаватиму їм розвідувальні
дані та будь-яке військове спорядження». На жаль, зараз ми відчуваємо набагато більший
тиск на Україну, ніж на Росію, - і це несправедливо», - зазначив він.
При цьому посол підкреслив, що українці тримаються, роблять неможливе на фронті та
хочуть лише справедливого та стабільного миру, «ми працюємо разом з адміністрацією
США».
«В певні моменти, коли ви слухаєте адміністрацію США, ви втрачаєте розуміння того, хто
почав і хто що робить. Ми прагнемо припинення вогню. Особисто я не вірю в мирну угоду,
але я вірю у можливість досягнення домовленості щодо припинення вогню», - підкреслив
Євген Корнійчук.
Він також вказав на значну підтримку з боку європейських партнерів: «Європейці зараз
підтримують нас набагато більше. Вони розуміють, особливо наші скандинавські друзі та
сусідні країни, що Росія є загрозою не лише для нас. Вона є загрозою для них. Це загроза
для всієї Європи», - додав дипломат.
Говорячи про українсько-ізраїльські відносини, посол зауважив, що кожен ізраїльтянин
розуміє, яка сторона історії є правильною для Ізраїлю.
«Тож, я маю сказати, що ми зараз набагато тісніше співпрацюємо з ізраїльським колегою з
питань безпеки, ніж чотири роки тому, але під час війни цього ніколи не буває достатньо…
Я постійно кажу, що у нас спільний ворог - Іран, якого підтримують Росія та Китай, і,
очевидно, я можу назвати вам лише дві цифри. Іранці продали російським балістичним
компаніям протягом останніх чотирьох років на суму 4 мільярди доларів. Зовсім нещодавно
ми чули про угоду, в якій росіяни продали іранцям протиракетну оборону приблизно за
півмільярда. І це ракети та безпілотники, які використовувалися проти українців та
ізраїльтян. Отже, певною мірою, нам доводиться разом зосереджуватися на тих самих
проблемах. І я радий, що наші ізраїльські партнери дослухаються. Вони вчаться у українців
на передовій», - сказав Євген Корнійчук.
Відповідаючи на питання щодо стану справ в Україні, яка чотири роки протистоїть
російській військовій агресії, посол зазначив, що «щороку ми стаємо набагато
сильнішими».
«У нас набагато кращі можливості, військові, а також з точки зору виробництва
безпілотників та балістичних ракет тощо. Тож ми рухаємося вперед і набагато
оптимістичніші, ніж були чотири роки тому, коли трагедія тільки почалася. Тож більшість
наших партнерів не вірили, що ми виживемо, і це правда. Тож ми наполегливо працювали
всі ці чотири роки», - підсумував дипломат.
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Ізраїльська влада звільнила з-під варти
громадянина України та відмовилася від його
депортації після втручання дипломатів –
посольство

Україна підтримує будь-які дипломатичні
зусилля, це єдиний шлях вперед - Зеленський

Зеленський призначив 16 послів

Партія 18 гаубиць "Богдана" коштом Данії вже в
ЗСУ, потенціал таких замовлень $10-12 млрд на
рік - Поульсен

Фінляндія оголосила про новий пакет військової
допомоги для України

О СТА Н Н Є

Італія була, є і залишатиметься поруч з Україною -
посол Італії

Монумент Незалежності в Києві вперше підсвітили у
кольорах Італії з нагоди 80-річчя Італійської
Республіки

Інститут Амосова за сприяння посольства України в
Італії отримав 5 апаратів штучної вентиляції легень

Світ повинен зберігати єдність у протистоянні "Осі
зла" - Посольство України в Ізраїлі

Ізраїльська влада звільнила з-під варти
громадянина України та відмовилася від його
депортації після втручання дипломатів – посольство

Від Ізраїлю до Китаю: посли іноземних держав в
Україні розповіли, що для них означає вишиванка

Посольство Польщі провело прийом у “Софії
Київській” з нагоди Дня Конституції

Українсько-турецькі політичні консультації
підтвердили готовність до поглиблення
стратегічного партнерства – МЗС

Посол Ізраїлю: Україна багато в чому повторює
шлях, який Ізраїль пройшов за 78 років
незалежності

Дитсадок "Капітошка" в Бучі отримав систему
резервного енергопостачання від міжнародних
партнерів
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